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Yukarıdaki eşitlikte     yerine gelmesi 
gereken sayı kaçtır? 

9 kg ayvadan 3 kilo ayva reçeli yapıldı-
ğına göre 270 kg ayvadan kaç kg ayva 
reçeli yapılır?

Yukarıdaki kutularda verilen işlemlerin 
dairelerine işlemlerin bölümleri yazılacaktır. 
Tüm daierelere yazılan sayıların toplamı 
kaçtır?

Bir kuruyemişçi elindeki fındıkların tümünü 
yukarıdaki kadar paketleyip öyle satacaktır. 
Bu kuruyemişçide 1650 g fındık oldu-
ğuna göre bu kuruyemişçi bu işlem için 
kaç pakey kullanır?

Yukarıdaki bir bölme işleminin elemanlarına 
ilişkin bilgiler verilmiştir. Bu bölme işleminin 
bölüneni aşağıdakilerden hangisidir?

Yukarıdaki bölme işleminde bölüm ile 
kalanın toplamı kaçtır?
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10.Bir giyim mağazasından 4 pantolon ve 
10 gömlek alan Serdar 700 lira ödüyor. 
Pantolonun fiyatı 80 lira olduğuna göre 
gömleğin fiyatı ne kadardır?

Yukarıdaki bölme işlemlerinin sonuçları sem-
bollerle eşleştirilmiştir. Sembollere karşılık 
gelen sayılara göre (   -   ) :    işlemi-
nin sonucu kaçtır?

Yukarıdaki işlemin sonucunun en yakın 
onluğa yuvarlanmış şekli aşağıdakilerden 
hangisidir?

Bir fırıncı günde 50 kurabiye satmaktadır. 
Bu fırıncı bir haftada yaptığı kurabiyele-
ri 10 gün boyunca hergün eşit miktarda 
satsaydı günde kaç kurabiye satardı?

Yeliz’in yukarıdaki yapacağı işlemin sonucu-
nun 11 ile bölümünden kalan kaçtır?

Bir sayının 8 katı 2408 olduğuna göre bu 
sayının 5 ile bölümünden kalan kaçtır?
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(100-20) : 5 x (18 : 3)(100-20) : 5 x (18 : 3)

(25 x 15) : 5(25 x 15) : 5

850 : 5  =850 : 5  =

1100 : 10  =1100 : 10  =

120 : 6  =120 : 6  =
11.


